

感悟民俗文化的魅力

《信阳晚报》小记者参观金牛山文化公园掠影

“这个公园太美了,下次我还要来。”5月31日上午,《信阳晚报》百余名小记者和家长来到金牛山文化公园参观游览,感受民俗文化的独特魅力。

上午8时30分,百余名小记者已聚在报社院内。整理队形后,大部队坐上去往金牛文化公园的大巴车。

8时50分,大巴车刚驶进公园内,小记者们就被眼前的景色吸引。古朴的茶楼,耸立的金牛雕像,别致的琉璃瓦,典雅的凉亭……美不胜收。刚下车,映入眼帘的是一个大型展牌,上面写着“金牛古镇河南非物质文化遗产展演·庆六一巨献专场”,几位阿姨在舞台上跳着欢快的舞蹈。随后的节目中,一名茶艺师为小记者和家长详细展示了普洱茶的冲泡方法,部分小记者代表向母亲献上了爱的茶水。

9时30分,小记者们参观完文化园后,驻足金牛古镇陶瓷体验馆。陶艺师周红强拿出自己的作品给小记者们观看,并现场教大家如何制作小鱼。亲子互动陶艺体验环节,小记者和家长共同制作着陶艺品,一个个脸上都挂满幸福的笑容。

10时许,小记者们玩起了罗山皮影戏。“我这个是孙悟空……”“我的是穆桂英……”几名小记者操作着皮影,互相“打斗”着,家长则忙着拍照,其乐融融。

11时,孩子们意犹未尽地离开公园,返回报社。“这个公园以山水为依托、文化为底蕴,自然生态与人文景观浑然一体,孩子们通过视觉、听觉、感觉三位一体地了解了信阳民俗文化,尤其是在儿童节到来前,还让我们做家长的和孩子参加互动,真的太有意义了。”一名家长在活动结束后兴奋地告诉记者。

首席记者 周涛文/图



乐在其中



妈妈,请喝茶



观看茶艺表演



其乐融融的皮影体验



小记者游园



来,看我俩谁厉害